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Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 26. ledna 2012 
 
 
Hradec Králové 

Profesionální hasiči z centrální stanice Hradec Králové byli před devátou hodinou 
dopoledne přivoláni k dopravní nehodě tří osobních vozidel v ulici Bratří Štefanů 
v Hradci Králové. Na silnici z Hradce Králové směrem na Třebechovice pod Orebem 
se postupně srazila tři vozidla Mercedes, Seat Ince a Citroën C3. Při nehodě nebyl 
nikdo zraněn. Hasiči odpojili u dvou havarovaných vozidel autobaterie a zasypali 
sorbentem zhruba tři litry uniklého motorového oleje. Po zadokumentování události 
odtáhli jedno z vozidel mimo vozovku, další dvě byla pojízdná. Příčiny nehody šetří 
Policie ČR. (foto: centrální stanice Hradec Králové) 
 
Během dopoledne byli hradečtí hasiči z centrální stanice přivoláni k poţáru v jednom 
z bytů v Buzulucké ulici v Hradci Králové. Po příjezdu na místo určení bylo zjištěno, 
ţe uţivatel bytu zatopil v kamnech a došlo k úniku kouře. Jednotka nezasahovala a 
vrátila se zpět na základnu. 
 
K úniku pohonných hmot z nádrţe dodávky došlo včera odpoledne na parkovišti u 
centrální stanice hasičů v Hradci Králové. Hasiči zasypali uniklé látky sorbentem.  
 
Územní odbor Rychnov nad Kněžnou 

Dvě jednotky hasičů z Rychnova nad Kněţnou a podniku Škoda Kvasiny likvidovaly 
včera dopoledne poţár traktoru v Kvasinách. Poţár způsobil škodu za 15 tisíc korun. 
Příčinou vzniku poţáru byla technická závada. 
 
Profesionální hasiči z Dobrušky otevírali dveře bytu v ulici Domašínská v Dobrušce, 
kde zůstal zapnutý sporák. 
 
Územní odbor Náchod a Trutnov 

Jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územních odborů Náchod a Trutnov 
nezasahovaly u ţádných událostí. 
 
Územní odbor Jičín 

Profesionální hasiči z Hořic vyjeli včera odpoledne k dopravní nehodě, která se stala 
v Bílsku u Hořic. Při nehodě jednoho osobního vozidla byl zraněn devětapadesátiletý 
řidič. Hasiči společně se záchranáři vyprostili zraněného muţe z vozidla a 
transportovali do sanity. Hasiči zajistili vozidlo proti poţáru a úniku provozních 
kapalin. Příčiny nehody šetří Policie ČR. 
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